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Wir sind seit 20 Jahren ein mittelständisches Dienstleistungs- und Beratungsunternehmen spezialisiert im Bereich Fenster- 
und Fassadentechnik und führen für unsere anspruchsvollen Kunden Beratungen, Gutachten, Weiterbildungen sowie Pla-
nungen in diesem Fachgebiet aus. Unser fundiertes Fachwissen wird gerne von Architekten, Generalunternehmungen, Fens-
terbauern, Versicherungen, öffentlichen Institutionen sowie privaten Bauherren in Anspruch genommen.  
 
Für unser engagiertes Team suchen wir per sofort oder nach Vereinbarung 
 

Junior Projektleiter Fensterbau / Fassadentechnik (m/w)  
 
Was Sie bei uns erwartet: 
 
Als künftiger Fachspezialist sind Sie im Fachbereich Fenster/Fassadentechnik der Dreh- und Angelpunkt zwischen den Akt-
euren bei Bauprojekten: sei dies in der Rolle als Fachplaner/Fachbauleiter bei der Erstellung oder Renovation von Gebäuden 
oder als Gutachter bei Schadenfällen.  
Zum späteren Tätigkeitsfeld gehören die Kontrollen und Begutachtungen auf dem Bau ebenso wie das Verfassen von aus-
führlichen Berichten und Gutachten oder das Studium und die Beurteilung technischer Unterlagen und Pläne.  
 
Ihre künftigen Aufgaben sind:  

• Fachplanung im Bereich Fenster und Fassaden sowie deren Bauanschlüsse zu Drittgewerken 
• Erstellen von Ausschreibungen 
• Fachbauleitungsaufgaben / Baubegleitung 
• Statische und energetische Berechnungen 
• Erstellen von Gutachten und Sanierungskonzepten  
• Erstellen von Schulungsunterlagen und Durchführen von Schulungen 
• Erstellen von Angeboten/Offerten 
• Telefonische Beratung von Kunden 
• Aufgaben in der technischen Administration (z.B. Vorlagen erstellen, Normenrecherchen, etc.) 
 
Anfangs werden Sie mehrheitlich die Projektleiter in den genannten Aufgabenbereichen unterstützen. Nach der gründlichen 
Einarbeitungsphase werden Sie zunehmend Projekte übernehmen.  

 
Was Ihre Persönlichkeit auszeichnet: 
 
• hohe Selbstständigkeit  
• Teamplayer 
• hohe Lernbereitschaft  
• Pünktlich und zuverlässig 
• Organisiert und strukturiert 
• Neugierig und analytisch 
• Sicheres, gewinnendes Auftreten 
 

 
Was wir fachlich von Ihnen erwarten: 
 
Sie verfügen über langjährige Erfahrung im Fensterbau: von der Planung bis hin zur Ausführung. 
 
• Schreiner, Holzbauer, Fassadenbauer, Metallbauer mit EFZ-Abschluss oder höherer Berufsabschluss. 
• Fachspezifische Grundbildung im Bereich Fenster- oder Fassadentechnik (z.B. FFF Grundkurs 1+2 Fensterbau Basis-

wissen) 
• Weiterbildung im Bereich Projektmanagement ist wünschenswert. 
• Erfahrung in Projektierung und in der Ausführung von Bauprojekten mit Schwerpunkt Fenstertechnik 
• Sehr gute EDV-Kenntnisse (das Arbeiten und der Umgang in Word, PowerPoint, Excel usw. darf keine Mühe bereiten)  
• Fortgeschrittene CAD-Kenntnisse (AutoCAD oder BricsCAD) sind erwünscht 
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• Stilsicheres Deutsch 
• Englischkenntnisse sind erwünscht 

 
Was wir Ihnen bieten:  
 
Wir sind ein professionelles, 10-köpfiges Team mit Spezialisten verschiedener Disziplinen. Wir unterstützen einander bei 
der vielseitigen und anspruchsvollen Arbeit auf Baustellen in der ganzen Schweiz. 
 
• Breites und abwechslungsreiches Tätigkeitsfeld  
• Flexible Arbeitszeiten  
• Home-Office bis zu 80% nach der Einarbeitung möglich 
• Vielseitige Aus- und Weiterbildungsmöglichkeiten 
• Ein Fahrzeug steht auf Wunsch zur Verfügung  
 
Gut zu wissen: 
 
Wir freuen uns auf Bewerbungen von Nachwuchsleuten, die ihre berufliche Zukunft im Fachgebiet Fenster sehen.  
 
Für Rückfragen und Auskünfte steht Ihnen Josef Knill, Inhaber und Geschäftsführer jederzeit gerne zur Verfügung.  
 
Haben wir Ihr Interesse geweckt? 
Dann freuen wir uns über Ihre Bewerbungsunterlagen per Mail an josef.knill@fensterinform.ch 
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